



ТАТАРБУНАРСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

07.04.2022

№ 61 - р

Про забезпечення благоустрою на прилеглих територіях підприємств, установ, організацій, магазинів, кафе, барів, розважальних закладів та проведення Дня довкілля на території Татарбунарської міської ради

Відповідно до підпункту 7 пункту «а» статті 30, статей 32, 33, пункту 20 частини четвертої статті 42, частини восьмої статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 06.08.1998 р. №855/98 «Про День довкілля» та з метою проведення весняного благоустрою у населених пунктах Татарбунарської міської ради

РОЗПОРЯДЖАЮСЬ:

1. Затвердити заходи з проведення прибирання та благоустрою в період з 11.04.2022 по 16.04.2022 року до Дня довкілля на території міста Татарбунари та сіл Баштанівка, Білолісся, Борисівка, Глибоке, Дельжилер, Нова Олексіївка, Струмок, Спаське, Нерушай (додаються).

2. Керівникам підприємств, установ, організацій, власникам магазинів, кафе, барів та розважальних закладів, ОСББ, жителям міста, забезпечити виконання заходів з проведення прибирання та благоустрою з 11.04.2022 по 16.04.2022 року до Дня довкілля на території міста Татарбунари та сел Баштанівка, Білолісся, Борисівка, Глибоке, Дельжилер, Нова Олексіївка, Струмок, Спаське, Нерушай на закріплених прибудинкових територіях відповідно до додатку.

3. Начальнику відділу з питань управління майном, архітектури та земельних відносин Татарбунарської міської ради (Катанов І.В.):

3.1. ознайомити населення, керівників підприємств, установ, організацій міста з цим розпорядженням (оприлюднити це розпорядження на офіційному сайті міської ради <http://www.tatarbunary.od.ua> та мережі фейсбук на сторінці Татарбунарської міської ради до 10.04.2022 року);

3.2. забезпечити контроль за виконанням підприємствами, установами, організаціями заходів благоустрою.

3.3. здійснити координацію робіт між підприємствами, установами, організаціями, жителями міста та інших населених пунктів;

4. «Управлінню майном комунальної власності та забезпечення благоустрою у місті» (Даскалеску О.Є) забезпечити вивіз зібраного сміття з громадських територій з 11.04.2022 по 16.04.2022 року.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова



Андрій ГЛУЩЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження міського
голови

від 07.04.2022

№ 61 - р

Заходи з проведення

тижня, прибирання та благоустрою з 11.04.2022 по 16.04.2022 року до Дня довкілля на території міста Татарбунари та сел Баштанівка, Білолісся, Борисівка, Глибоке, Дельжилер, Нова Олексіївка, Струмок, Спаське, Нерушай

№ з/п	Заходи	Виконавець
1.	Прибрати та впорядкувати вулиці міста, сіл, прилеглі території до підприємств, установ організацій, готелів, приватних будинково-володінь міста, сіл а саме: - прибрати від сміття прилеглі території; - висадити дерева, кущі на прилеглій території; - побілити дерева; - здійснити поточний ремонт (за потреби) фасадних частин своїх виробничих, торгових житлових приміщень; - здійснити інший благоустрій прилеглих територій	УМКВ та ЗБ підприємства, установи та організації міста, мешканці приватного сектору
2.	Провести видалення сухих і аварійних дерев, а також кронування зелених насаджень на вулицях міста, сіл	УМКВ та ЗБ
3.	Провести кронування дерев та обрізку гілок дерев, які знаходяться в зоні повітряних електромереж по вулицях міста, сіл	ДТЕК Одеської електромережі
4.	Провести обрізку гілок дерев, які знаходяться не в зоні повітряних електромереж на прибудинкових територіях	УМКВ та ЗБ, мешканці міста та сіл, підприємства, установи, організації
5.	Прибрати, очистити та впорядкувати територію майданчиків для складування твердих побутових відходів	КП «Водопостачальник», жителі міста, старости сіл
6.	Прибрати, очистити та впорядкувати територію житлових мікрорайонів та майданчики для складування твердих побутових відходів	ОСББ, жителі міста та сіл, КП «Водопостачальник», комунальні підприємства в селах

7.	Провести роботи по впорядкуванню території прилеглої до стадіону «Колос»	КЗ «Спортивний клуб «Татарбунари»
8.	Прибрати територію парків, скверів від сміття	УМКВ та ЗБ підприємства, установи, організації, жителі міста та сіл, старости сіл
9.	Впорядкувати міські кладовища: - прибрати території від сміття; - вирубати сухі кущі; - прибрати прилеглі території до кладовищ; - очистити під'їзні дороги до кладовищ	УМКВ та ЗБ, жителі міста та сіл, старости сіл
10.	Провести благоустрій територій після порушення об'єктів благоустрою м. Татарбунари та сіл	КП «Водопостачальник», КП «Бесарабія», комунальні підприємства
11.	Прибрати і очистити прилеглу територію до водонапірних башт: - очистити 1-у зону санітарної охорони від порослі і чагарників; - прибрати сміття	КП «Водопостачальник»; КП ТМР «Джерело Білолісся»; КП ТМР «Святої Покрови»; КП ТМР «Струмочок»; КП ТМР «Дмитрівка»
12.	Проводити роз'яснювальну роботу через засоби масової інформації, голів вуличних і будинкових комітетів, керівників ОСББ, активізувати громадський контроль за дотриманням правил благоустрою	УМКВ та ЗБ, КП «Водопостачальник», організаційний відділ, старости сіл
13.	Залучити молодь до участі з озеленення, прибирання та благоустрою	Відділ освіти, відділ культури, старости сіл
14.	Інформувати громаду про проведення прибирання та благоустрою і Дня довкілля	Організаційний відділ

Керуючий справами (секретар)
виконавчого комітету



Лариса КОВАЛЬ

Додаток
до розпорядження
міського голови
від 07.04.2022
№ 61 – р

Список підприємств, установ, організацій, магазинів, кафе, барів та розважальних закладів, ОСББ закріплених за територіями здійснення благоустрою

№ п/п	Найменування підприємства, організації, установи	Закріплена територія для здійснення благоустрою 11-16.04.2022
1	Татарбунарський районний суд	Прилегла територія
2	ХЦМ «Надія» Татарбунарський БДТ	Парк ім. В.З.Тура
3	ФОП Мукієнко А.С., ФОП Чумаченко А.І.	Дитячий та спортивний майданчики в центрі міста
4	Татарбунарська музична школа	Прилегла територія
5	Станційно-лінійна дільниця № 6 РЦТ № ВАТ «Укртелекому», Татарбунарське міське відділення поштового зв'язку	Прилегла територія
6	Прокуратура	Прилегла територія
7	Відділення поліції №2 Білгород-Дністровського РВП ГУНП в Одеській області	Прилегла територія, провулок біля будинку ВП
8	Татарбунарське відділення фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві	Прилегла територія
9	Управління державного казначейства, Управління Держпродспоживслужби в Татарбунарському районі	Правий берег р. Фонтанки від УОРу до моста по вул. Борисівській
10	Товариство мисливців і рибалок, Татарбунарський сільгоспринок	Правий берег р. Фонтанки від шлюзу до УОРу Лівий берег р. Фонтанки від шлюзу до моста по вул. Борисівській
11	ПТАУ	Дорога по вул. Івана Кожедуба до межі с. Дмитрівка
12	Татарбунарська філія Одеського обласного центру зайнятості,	Від моста біля ПТУ до вул. В.Тура. Від автостанції до кінця ж/м Південний

	Татарбунарська райспоживспілка, Татарбунарське МСТ	в бік с. Борисівка
13	Автостанція	Прилегла територія
14	КП «Водопостачальник» Татарбунарський районний суд	Прилегла територія до бази, абонвідділу, ВНС, КНСів, водонапірних башт, сквер Чорнобильців
15	Нова пошта відділення № 1	Територія старої автостанції по вул. Дністровській, канал по вул. В.З. Тура
16	АЗС «Укрнафта»	Від р. Кагальник до знака «Татарбунари», лісосмуга на кінці ж/м Південний, прилеглі території
17	АПТ -15143	Прилегла територія по вул. Степовій, вул. Т. повстання, вул. Маяковського
18	АЗС «Октан»	Прилегла територія
19	Татарбунарське відділення Кілійського міжрайонного водного господарства	Два боки дороги траси Одеса-Рені від Автостанції до межі
20	АФ «Південна»	2 лісосмуги від траси до території
21	ПТАУ, СПД Головатий, ХЦМ «Надія», СФГ «Агросинтез»,	Прилегла територія, вул. Івана Кожедуба, пустирі від житлового фонду до лісосмуги біля вул. Івана Кожедуба
22	Ветлікарня	Вул. Тініста, Ветеринарний провулок, вул. Джерельна до вул. Князева
23	ДОСААФ	Вул. Князева від школи до стадіону
24	КЗ «Спортивний клуб «Татарбунари»	Вул. Князева від стадіону до вул. Джерельна
25	Редакція газети «Татарбунарський вісний»	Прилегла територія, земельна ділянка біля котельні друкарні
26	Татарбунарський міськрайонний сектор Головного управління державної служби надзвичайних ситуацій України в Одеській області	Прилегла територія
27	Користувачі	Території гаражів, свинокомплексу, біля адмінбудинку, комбікормового заводу
28	Податкова інспекція	Територія біля пам'ятника Барінову, вул. Князева від пам'ятника Барінову до школи №1
29	КНП «Татарбунарська багатопрофільна лікарня» КНП «Татарбунарський	Прилегла територія, вул. Новоселів від вул. Романа Гульченка до очисних споруд

	ЦПМСД»	
30	Відділ освіти Татарбунарської міської ради	Прилегла територія, Єврейське кладовище
31	НП «Гузловські лимани»	Прилегла територія, вул. Першотравнева
32	ФОП «Коновалюк» ФОП Руденко І.Д.	Нове кладовище
33	Філія Арцизького ДЕТ Татарбунари ДРП	Територія біля нового кладовища
34	ХЦ баптистів	Вул. Барінова
35	Татарбунарський НВК «Школа-гімназія»	Об'їзна траса на Арциз від вул. В.Тура до вул. Князева
36	Татарбунарська ЗОШ №1 ім. В.З. Тура	вул. Князева від вул. Трудова до кінця Нового кладовища
37	Татарбунарська міська рада	Від знаку «Татарбунари» до межі с. Білолісся
38	Відділ обслуговування громадян № 18 (сервісний центр) Головне управління Пенсійного фонду України в Одеській області. Управління обслуговування громадян	Парк Пам'яті
39	ДЮСШ	Прилегла територія та територія за Палацом спорту
40	КП «Водопостачальник»	Від автомийки до знаку «Татарбунари» на межі міста
41	Заклади освіти м. Татарбунари та сіл Баштанівка, Білолісся, Борисівка, Глибоке, Дельжилер, Нова Олексіївка Струмок, Спаське, Нерушай	Прилегла територія та парки, сквери
42	Старости сіл Баштанівка, Білолісся, Борисівка, Глибоке, Дельжилер, Нова Олексіївка Струмок, Спаське, Нерушай	Прилегла територія населених пунктів

Керуючий справами (секретар)
виконавчого комітету



Лариса КОВАЛЬ